
Vyhodnotenie dotazníka: Trojgeneračný rodokmeň 

 

1. Aké je tvoje pohlavie:  

a./chlapec 

b./ dievča 

  

 

 

 

 

 

 

 

Z 50 prítomných žiakov, ktorí vyplnili dotazník bolo 70% dievčat a 30% chlapcov. 

 

2. Vieš čo znamená pojem remeslo? 

a./ malovýroba založená prevažne na ručnej práci 

b./ činnosť spojená s využitím inej práce ako ručnej 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Väčšina žiakov pozná/ 90%/, čo znamená pojem remeslo a aká činnosť je s tým spojená. 
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3. Je potrebné odborné vzdelanie k prevádzke remeselnej výroby? 

a./ áno 

b./ nie 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Väčšina žiakov si myslí, že je potrebné odborné vzdelanie k činnosti spojené 

s prevádzkovaním remesla a 21% si myslí, že nie je potrebné mať odborné vzdelanie k vykonávaniu 

remesla. 

 

4. Má tvoja mama odborné vzdelanie? 

a./ áno 

b./ nie 
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5.  Má tvoj otec odborné vzdelanie? 

a./ áno 

b./ nie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Pri týchto otázkach žiaci uviedli , že väčšina z rodičov má odborné vzdelanie. 

 

6. Tvoji starí rodičia sú prevažne remeselníci? 

a./ áno 

b./ v rovnakom pomere 

c./ nie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Z tohto grafu vyplýva, že väčšina starých rodičov boli remeselníci. 
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7. Tvoji prastarí rodičia boli prevažne remeselníci 

a./ áno 

b./ v rovnakom pomere 

c./ nie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Prastarí rodičia boli remeselníci v rodinách žiakov s veľkou prevahou. 

 

8. Ktoré remeslo sa ti v rodine najviac páči a prečo? 

Odpovede:  

Strechár – lebo som ani nevedel, že je to remeslo 

Kachliarstvo, lebo sa vyrábajú pece 

Hutník – lebo je zaujímavé 

Kuchár, lebo rada pomáham pri varení 

Krajčír, lebo je to veľmi kreatívna práca, človek musí mať presný odhad 

Stolárstvo – lebo ma baví pracovať s drevom 

Najviac sa mi páči remeslo furmán – kočiš, ktoré vykonával môj dedko, 

ktorého som ani nepoznala. Bolo pekné niečo o ňom zistiť, trošku sa s ním 

zblížiť, keď som predtým tú možnosť nemala. 

Šitie krojov, lebo ich šila moja prababka 
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9. Uvažuješ o odbornom vzdelaní ? 

a./ áno 

b./ nie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z uvedeného vyplýva, že prevažná väčšina opýtaných žiakov uvažuje o odbornom vzdelaní. 

 

10. Existuje uplatnenie zamestnať sa s odborným vzdelaním? 

a/ áno  

b./ s problémami 

c./ ťažko 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Až 88% žiakov si myslí, že existuje uplatnenie sa v spoločnosti s odborným vzdelaním. 
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11.Aké povolanie chceš robiť a prečo? 

 Odpovede: 

  Kuchárka – preto lebo mám rada jedlo a rada varím 

 Dizajnérka, lebo ma od malička baví umenie a neviem si predstaviť, žeby nebolo  

 Súčasťou mojej budúcnosti 

 Stolár – baví ma práca s drevom 

 Kozmetička – upravovať ľudí 

 Zubárka – chcem sa v rodine svojím vzdelaním líšiť, lebo všetci v rodine majú rovnaké     

 vzdelanie 

 

 

 

Z dotazníka vyplynulo, že žiaci sa dozvedeli mnoho nových poznatkov nielen o remeslách 

a povolaniach v rodine, ale zamýšľali sa nad tým, akým smerom by malo napredovať ich budúce 

vzdelanie. 


